



Отчет за изпълнение на целите за 2015 г.

Наименование на администрацията: Общинска администрация - Вълчедръм

1 Цели за 2015 г.	2 Дейности	3 Резултат	4 Индикатор за изпълнение		5 Индикатор за самооценка 1. напълно постигната цел /100 %/ 2. задоволително постигната цел /50 и над 50 %/ 3. незадоволително постигната цел / под 50 %/
			Индикатор за целево състояние /заложен в началото на 2015 г./	Индикатор за текущо състояние / отчетен в края на 2015 г. /	
1.Подобряване на ефективността на Общинска администрация – Вълчедръм.	1. Подобряване организацията на работните процеси и координацията между дирекциите.	По-добре организирана, ефективна и политически неутрална администрация	Брой предоставени административни услуги.	13 591 бр.	напълно постигната цел /100 %/
	2. Подобряване капацитета на администрацията чрез повишаване на квалификацията на служителите.	Ефективно прилагане на нормативните изисквания.			
	3. Цифровизиране на ЛРК и на	Облекчаване работата на служителите по	ЛРК и семейни регистри на хартиен носител.	Извършена цифровизация и въведени имена	задоволително постигната цел /50 и над 50 %/

	<p>семейните регистри.</p> <p>4. Доусвършенстване на официалния сайт Община Вълчедръм и повишаване на неговата функционалност .</p> <p>5. Анализ на работните процеси по предоставяне на административните услуги, разработване на мерки и предприемане на действия за преминаване към комплексно административно обслужване.</p>	<p>ГРАО.</p> <p>Съкращаване на сроковете за предоставяне на административни услуги на гражданите.</p> <p>Осигуряване на по-добра информираност и по-лесна ориентация на желаещите да ползват сайта на общината.</p> <p>Въведени комплексни административни услуги.</p>	<p>Мнения на посетители чрез анкета за сайта</p> <p>Не се предоставят комплексни административни услуги.</p>	<p>на титуляри на заснетите картони на 33 200 бр. ЛРК.</p> <p>Липса на жалби за лошо административно обслужване.</p>	<p>напълно постигната цел /100 %/</p>
--	---	--	--	--	---------------------------------------